

# 萬事互相效力

■ 編輯室

**儘**管新冠肺炎疫情持續燃燒，奪走許多人的健康和生命，也造成全球經濟重創。然而，我們也發現，在疫情嚴重的許多經濟大國，因為封城的緣故，極少看到汽機車在外趴趴走，二氧化碳排放量也下降，對地球的環境真是有益無害；除了居家檢疫隔離的人，健康的人也很少出門，增加許多家庭共處一室的時間，對增進家庭關係也多有助益。

GOOD TV本著防疫不停工的精神，持續為全球各地華人服務。除了加強公司內部防疫措施外，也預先做好「超前部署」，在今年一開始就加緊累積節目庫存量。我們更發現因為減少外出，許多大型教會亦停止主日聚會，GOOD TV官網和APP點閱率不斷攀升。本月是GOOD TV募款月，我們將與觀眾分享這些細節，希望大家一起來支持媒體宣教。(P3-5)

針對疫情的發展，教會要如何因應、化危機為轉機，GOOD TV製作了《疫情衝擊論壇》的節目，也邀請多位牧師以座談方式來分享，教會如何面對、對社會可有何貢獻、如何應用疫情來傳福音等等，內容相當受用，並穩定人心。(P6-7)此外，《愛+好醫生》、

《家庭8點檔轉轉發現愛》、《維他命施》等節目，也製作了與疫情有關的內容，本期月刊專欄內皆有詳細的報導。

《家庭電影院》本月新片上檔為曾經在院線播出，相當感動並發人省思的劇情片〈奇蹟男孩〉，兩大天王巨星茱莉亞·羅勃茲和歐文·威爾森首度同台，加上天才童星雅各·特倫布雷，以及多處有洋蔥的劇情，相當值得一看再看。(P.8)《真情部落格》人物白嘉莉及宋達民、洪百榕夫婦，相當精彩且回味再三的名人見證故事，非常值得推介給親友，一起觀賞。

基督徒在此特別時期，我們的信仰顯得格外珍貴。不僅要在此人心慌亂的時期站立得穩，還要遞出暖心的關懷，相信全能的神必能在我們的處境上賜下智慧，為基督廣傳福音、多多得人。

五月是溫馨的月份，不僅被譽為家庭月，還有暖心的母親節，值此防疫時節，別忘了遞上關懷給媽媽和家人，也可善用GOOD TV各媒體平台，分享合適的福音節目，傳送平安。📺

## 每月经文精選

- \* 「願他從聖所救助你，從錫安堅固你，記念你的一切供獻，悅納你的燔祭，將你心所願的賜給你，成就你的一切籌算。」(詩篇20篇2-4節)
- \* 「耶和華啊，我們在你行審判的路上等候你；我們心裡所羨慕的是你的名，就是你那可記念的名。耶和華啊，你必派定我們得平安，因為我們所做的是你給我們成就的。耶和華——我們的神啊，在你以外曾有別的主管轄我們，但我們專要倚靠你，提你的名。」(以賽亞書26章8節、12-13節)